
 

 

 

TABARA DE LIMBA ENGLEZA (SAU 
SPANIOLA) LA VALENCIA PLAJA 

 

 

PERIOADA NR. NOPTI TARIF 

In intervalul 
28 iunie- 29 august 2026 7 nopti 995 Euro /Persoana 

In intervalul 
28 iunie- 29 august 2026 14 nopti 1595 Euro /Persoana 

Valencia este o destinație fascinantă, plină de obiective turistice captivante, ideale pentru o tabără de neuitat. 

Orașul Artelor și Științelor, cu arhitectura sa futuristă, include un muzeu științific interactiv, Hemisfèric – un 

cinematograf 3D sferic – și L'Oceanogràfic, cel mai mare acvariu din Europa, unde copiii pot explora lumea 

marină. În centrul vechi, pot descoperi Catedrala din Valencia și Turnul Miguelete, care oferă vederi 

spectaculoase asupra orașului. Piața Centrală, cu produsele sale proaspete și culorile vibrante, îi va încânta, iar 

Grădinile Turia oferă un spațiu verde ideal pentru activități sportive. Plaja Malvarrosa, cu nisip fin și ape calde, 

completează această experiență unică, transformând fiecare zi într-o aventură plină de învățare și distracție. 

Varsta: 12 - 18 ani 

PACHETUL INCLUDE : 

 Pensiune completa (3 mese calde pe zi) 
 Cazare in campus universitar in Valencia(camere triple) 
 20 de lecții de spaniolă sau engleză pe săptămână de luni până vineri (durata 1 lecție = 45 minute). 
 Număr maxim de elevi pe clasă: 14 Mix cu 40 până la 60% studenți spanioli 
 Camere cu aer condiționat și baie privată 
 Brosuri și materiale educaționale 
 Supraveghere 24 de ore oferită de personalul taberei 
 Certificat de absolvire a cursului 

 
 



 

 

  
Activități sportive și de agrement în fiecare după- amiază și seară 

1 excursie de o zi întreagă + 1 excursie de jumătate de zi 

pentru un program de 1 săptămână, de duminică până 

duminică 

 Asigurare medicală de sănătate 

 Serviciu de transfer aeroport, sosire și plecare 

 40% studenți internaționali, 60% studenți spanioli 

PACHETUL NU INCLUDE: 

 alte cheltuieli personale 
 bilete de avion 
 sporturile si activitatile optionale 

 
Locație 

Tabăra este situată ideal în inima Universității din Valencia, în celebrul Colegio Mayor Galileo Galilei. Cartierul 

este plin de studenți, creând atmosfera perfectă pentru a explora cultura spaniolă, a-ți face prieteni locali și 

internaționali și a te distra de minune! 

 

Cazare 

Studenții stau în camere triple. Fiecare cameră are aer condiționat și baie privată. 
 

 

Detalii 
Împrejurimi 
Valencia este un oraș idilic situat pe superba coastă mediteraneană, cunoscut pentru energia sa 

tinerească, fructele de mare proaspete și paella, plajele curate și sporturile nautice distractive. 

Campusul este situat la doar 10 minute de plajă și la 10 minute de centrul istoric al orașului Valencia. 
 

Facilități 

10 minute de plaja Sala de jocuri, sala TV, laborator IT, solar, sala de muzica 

Facilități pentru fotbal și navigație 

Camere luminoase și spațioase, cu toate facilitățile necesare pentru un sejur confortabil 
 

 
Sporturi și activități 



 

 

Navigare 

 
Cel mai bun loc pentru a te bucura de vară este în apă. De aceea, le oferim elevilor noștri posibilitatea de a 

încerca o varietate de sporturi nautice. După ce vor învăța tehnicile de bază, le vor pune în practică cu jocuri 

și provocări distractive. 
 

Într-o perioadă de două săptămâni, elevii vor avea ocazia să exploreze apele cristaline ale Mediteranei. 

Începătorii vor învăța concepte esențiale, precum munca în echipă, tehnicile de navigare, regulile de 

siguranță și manevrele de bază, alături de diferitele tipuri de bărci cu pânze. Cei deja familiarizați cu 

noțiunile de bază vor putea să învețe să interpreteze modelele de vânt și vreme, precum și să își 

perfecționeze abilitățile de navigație. 

Tabere de vară cu sporturi acvatice 
 

Windsurfing 
Standup 

Paddleboarding 
 

  

 



 

 

 

 

Fotbal 

 
Fotbalul este cel mai popular sport din Spania și din întreaga lume; nicio tabără spaniolă de vară nu ar fi completă 

fără el! Îndrăgostindu-se de acest sport, elevii pot intra în contact cu prieteni internaționali și își pot exersa limba 

spaniolă în timpul antrenamentelor. Elevii vor învăța diferite tehnici de fotbal și le vor practica în timpul jocurilor 

cu colegii lor. Antrenorii noștri specializați adaptează lecțiile la vârsta și abilitățile fiecărui elev, de la începător la 

avansat. Acest lucru le permite tinerilor care aspiră să fie următorii Maradona sau Messi să profite la maximum de 

vară în timp ce își perfecționează abilitățile. 

 

 
Prin această activitate, taberele le oferă elevilor mai mult decât distracție: le oferă lecții în care pot învăța 

tactici, exerciții și tehnici sportive. De asemenea, ei vor face parte dintr-o echipă multiculturală, vor practica o 

competiție sănătoasă și vor învăța cum sportul ne ajută să ne menținem sănătoși. Fără îndoială, lecțiile de fotbal 

oferă o experiență extraordinară pe care să o adăugați cursurilor de limbi străine. 

Leadership 
 

Îmbină distracția cu munca! 

 
În acest program, profesorii experimentați îi inspiră pe copii să își imagineze și să își modeleze viitorul, 

explorând conceptul de leadership. Elevii vor dezvolta abilități esențiale precum comunicarea eficientă, 

asertivitatea și luarea de decizii informate. 

 
Activități diverse și amuzante vor ajuta tinerii lideri să se sprijine reciproc, învățând despre diferitele tipuri de 

personalitate și asimilând abilități de viață importante, cum ar fi auto-reflecția și inteligența emoțională. Vor 

descoperi cele mai bune modalități de a utiliza diferite stiluri de comunicare. 

De asemenea, elevii vor învăța cum să se descurce în dezbateri și în vorbitul în public, confruntându-se cu 

provocări amuzante care îi vor pune în diverse situații. Odată ce își descoperă stilul natural de exprimare într- 

un mediu confortabil și favorabil, vor fi pregătiți să înfrunte lumea cu încredere! 
 



 

 

 
O zi obișnuită în tabără 

Vrei să știi cum este o zi obișnuită în taberele noastre? Iată un orar care vă spune oră cu oră cum sunt 

organizate cursurile noastre, când facem activități și orele de masă la facilitățile noastre, astfel încât să 

puteți vedea cum se va desfășura fiecare zi. Veți primi o versiune mai detaliată atunci când vă rezervați 

un curs. Acest lucru vă va oferi cu siguranță liniștea de care aveți nevoie, știind exact ce va face copilul 

dvs. în fiecare moment și putând să verificați ce vor face în anumite momente ale zilei dacă începeți să vă 

întrebați în timp ce sunt în tabără! 

 
Atât profesorii, cât și consilierii noștri de tabără depun eforturi maxime pentru a se asigura că nu există 

niciodată un moment de plictiseală pentru toți copiii, indiferent dacă sunt suficient de tineri pentru a 

începe școala sau suficient de mari pentru a fi aproape de a o termina. Din momentul în care se trezesc 

dimineața și până când se culcă, au atât de multe de făcut și de învățat, iar în fiecare zi este ceva nou! Nu 

numai că vor beneficia de un program complet de lecții în limba pe care au ales să o învețe (engleză sau 

spaniolă), dar vor avea și un program plin de acțiune și activități care le vor permite să se distreze pe tot 

parcursul zilei. Vor avea parte de trei mese complete pe zi, precum și de multe pauze, cu suficient timp 

pentru a face sport și alte tipuri de distracție - și, bineînțeles, timp pentru a face duș și curățenie în 

fiecare zi. Cu ore fixe de culcare și de trezire, ei vor respecta un program bun care le permite să obțină 

tot ceea ce au nevoie - învățare, nutriție, distracție, activitate, mai multă învățare, igienă și odihnă! 

 
Iată un exemplu de program pentru a vă oferi o idee despre cum este o zi obișnuită la una dintre unitățile 

noastre de tabere de vară, pe care îl puteți folosi ca ghid general pentru modul în care sunt organizate 

majoritatea locațiilor noastre: 

 
08:15 - 08:45: Mic Dejun 

09:00 - 12:30: Cursuri de limbă 

12:30 - 13:30: Piscină sau plajă și activități alternative 

13:30 - 14:30: Prânz 

15:00 - 16:00: Pauză 

16:00 - 18:00: Ateliere culturale sau piscină/plajă 

18:00 - 20:00: Sporturi, turnee, jocuri 

20:00 - 20:30: Dușuri 

20:30 - 21:30: Cină 

21:30 - 22:30: Seară tematică, spectacol de talente, noapte de film în aer liber 



 

 

TABARA DE 2 SAPTAMANI - 14 NOPTI-PRET 1595 EURO 

 
Fiecare tabara de două săptămâni include cel puțin o excursie de o zi întreagă și două de o jumătate de zi. 

Aceste excursii îi introduc pe elevi în bogata diversitate a culturii, mâncării, istoriei și geografiei spaniole și 

urmăresc să profite din plin de atracțiile speciale din jurul fiecărei tabere lingvistice de vară. Iată câteva 

exemple de locuri pe care viitorii noștri participanti le pot vizita în timpul șederii în tabără: 

 
Excursii de o zi întreagă: Cullera, Montanejos, Sagunto, L'Albufera, Oceanogràfic Aquarium, City of Arts and 

Sciences, Alicante, Calpe Excursii de o jumătate de zi: Jávea, Peniscola, Alicante 

 
*Aceste excursii sunt doar exemple și nu sunt garantate 

 
Alte detalii 

20 de cursuri pe săptămână, cazare, pensiune completă, activități, ateliere, excursii, 4 mese/zi (cu 

excepția Marbella Centro și Valencia care includ 3 mese/zi), cărți, materiale de studiu, asigurări de 

sănătate, sport, 24 -supraveghere oră. 

Maxim: 15 elevi pe clasă. 

1 lecție = 45 min. 

Un lider gratuit la 15 studenți. 

 
PLATI 
1. 20% avans la înregistrare pentru a garanta disponibilitatea 

2. Plata integrală cu cel puțin 7 săptămâni înainte de sosire 

 

TAXE DE ANULARE 
10% înainte cu 97 de zile de la sosire 

30% înainte cu 37 de zile de la sosire 

70% cu doua saptamani înainte de sosire 

100% cu o saptamana inainte 


